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ВСТУП 
 
 

Транспорт є однією з ключових галузей будь-якої держави, 

найважливішим фактором ефективного розвитку економіки. Становлення 

ринкових економічних відносин посилює цю роль транспорту, так як при 

його особистій участі формуються регіональні товарні ринки. Стає більш 

актуальною головне завдання транспорту – прискорення обороту 

матеріальних цінностей, доставки готової продукції, перевезення людей. Бо 

це прямо зачіпає економічні інтереси як виробників, так і споживачів. 

Особливе місце транспорту у сфері виробництва полягає в тому, що, з 

одного боку, транспортна промисловість становить самостійну галузь 

виробництва, а тому особливу галузь вкладення виробничого капіталу. Але з 

іншого боку, вона відрізняється тим, що є продовженням процесу 

виробництва в межах процесу обігу і для процесу звернення. 

В даний час назріла необхідність використання логістичного підходу 

до організації вантажоперевезень і надання транспортних послуг. По-перше, 

інтегрований інструментарій логістики, що синтезує методологію загальної 

теорії систем, системотехніки, кібернетики, маркетингу, менеджменту та 

інших наукових дисциплін, дозволяє комплексно вирішувати проблеми 

організації руху матеріальних потоків від місць їх походження до місць 

застосування (використання). По-друге, логістика створює умови для зняття 

протиріч між різними учасниками транспортного процесу, так як передбачає 

поєднання економічних інтересів всіх учасників логістичних ланцюгів і 

систем. 

Не проста економічна ситуація в нашій країні, вимагає від підприємств 

підвищеної уваги при вирішенні питань організації і управління 

транспортними перевезеннями. При вирішенні цих серйозних задач виникає 

необхідність підвищення точності планування, аналізу та економічної оцінки 

роботи як великих транспортних систем, так і окремих транспортних засобів. 

Тільки   на   основі   точних   розрахунків   і   аналізу   можлива   розробка 
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раціональних ресурсозберігаючих схем перевезення вантажів. Вірне 

економічне рішення є запорукою успішного розвитку автотранспортного 

підприємства і отримання ним стабільного прибутку. Таким чином, обрана 

тема роботи є досить актуальною. 

Об'єктом дослідження, по відношенню до якого необхідно розробити 

комплекс передбачуваних заходів, є ПП «Євро пласт». 

Предметом дослідження є ефективність транспортної логістики 

підприємства. 

Метою роботи є дослідження економічних основ функціонування 

транспортної логістичної системи. 

Основними завданнями роботи є: 

1) розкрити сутність транспортної логістики, також розглянути 

логістичні системи і принцип їх функціонування; 

2) проаналізувати ефективність діяльності ПП «Євро пласт»; 

3) проаналізувати ефективність транспортної логістики на ПП «Євро 

пласт»; 

3) виявити проблеми в організації транспортної логістичної системи та 

розробити проект заходів щодо її вдосконалення. 

Методичну базу дипломного дослідження складають монографічний 

метод дослідження наявних інформаційних і літературних джерел, наукових 

праць, методи фінансового аналізу: розрахунок і оцінка фінансових 

коефіцієнтів; статистико-аналітичні методи і прийоми: зведення і 

угрупування статистичних даних; аналіз рядів динаміки; сучасні методи 

управління логістичними системами підприємства. 

Інформаційну базу дослідження складають дані бухгалтерської і 

фінансової звітності підприємства, інформація з періодичних видань, 

монографії, наукові статті і підручники вітчизняних і зарубіжних фахівців у 

області транспортної логістики. 
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Результати дослідження можуть бути використані в організації 

поточній діяльності підприємства з транспортування продукції з метою 

скорочення витрат на транспортування. 

Дипломна робота складається з вступу, основної  частини, 

представленої трьома розділами, висновку, списку використаних джерел і 

додатків. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

У процесі виконання курсової роботи на тему «Удосконалення 

транспортної логістики підприємства», відповідно до її метою, була 

проаналізована сутність транспортної логістики підприємства; була надана 

оцінка ефективності діяльності підприємства ПП «Євро пласт» за три роки на 

основі аналізу логістичної транспортної діяльності досліджуваного 

підприємства, були розроблені пропозиції щодо підвищення її ефективності. 

За даній роботі можна зробити ряд висновків: 

1. Останнім часом фахівці з логістики є найбільш затребуваними в 

реальному секторі економіки, приблизно 80% заявок на підбір кваліфікованого 

виробничого персоналу доводиться саме на них. Стає все більш очевидним, що 

конкурентна перевага виходить з здатності до комбінування мережі пов'язаних 

організацій, яку в даний час називають логістичної системою. Це 

фундаментальне зрушення від традиційно підтримується погляду на бізнес з 

точки зору окремої фірми. Стає все більш очевидним, що ринки стають все 

більш мінливими і, отже, менш передбачуваними і, отже, потреба в 

адаптивному реагуванні зросла. 

2. Розглянувши основні принципи функціонування логістичної системи, 

можна зробити наступний висновок: реалізація цих принципів веде до 

зменшення обсягів усіх видів запасів, зниження нерівномірності матеріальних 

потоків, а, отже, до скорочення витрат на зберігання і переміщення 

матеріальних ресурсів і готової продукції. Крім цього підвищується 

збалансованість в управлінні господарською діяльністю. Ритмічність 

функціонування структур і підрозділів, що входять в логістичну систему, 

набуває стійкого характеру. 

3. На даному підприємстві, що не має власного транспортного 

господарства витрати на доставку продукції споживачеві постійно зростають, 

що примушує обміркувати питання стосовно перегляду організації 

транспортних процесів на підприємстві. 
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4. З ціллю скорочення транспортних витрат підприємство має змогу 

придбати власний автотранспорт, що дозволить здійснювати транспортну 

діяльність з більшим ступенем ефективності. 

5. Також для скорочення транспортних витрат можна застосувати 

організаційні заходи, а саме впровадити співробітництво з однією крупною 

транспортною компанією, що дозволить підприємству отримати знижку за 

рахунок обсягу наданих послуг. 
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